



Морозов Сергей Александрович, родился в Москве, получил высшее юридическое образование, имею двоих детей: Антон, 7 лет, учится в ГБОУ Школа № 2070, и Екатерина, 3 года, посещает ГБОУ Школа № 2070 (детский садик). Имею большой опыт организационной и управленческой работы.

Считаю, что основой для успешного обучения и последующей профориентации детей, отличного освоения ими дошкольной и школьной программы, получения ими знаний, необходимых для их развития и поступления в высшие учебные заведения, может послужить полностью бесплатное предоставление таких знаний детям в основной и дополнительной программах обучения, во всяком случае, к этому нужно стремиться.

При принятии решений по организационным вопросам Школы считаю важным применение принципа разумной достаточности и поиска компромисса между интересами детей, родителей и представителей учебного заведения.

В случае моего избрания в Управляющий совет Школы готов поделиться своим жизненным опытом и профессиональными знаниями, которые, надеюсь, будут полезными для сотрудников Школы в деле обеспечения надлежащего предоставления знаний учащимся с одной стороны и для детей и их родителей в целях совместного создания благоприятных условий в деле получения знаний и навыков детьми с другой.